



Как сообщили в группе «АСТ-54» в соцсети «ВКонтакте», ДТП с пострадавшим произошло в среду, 24 июня 2020 года, в Новосибирской области.

Водитель за рулём Toyota ехал по трассе 50К-17Р в сторону Ордынского. Около поворота на Пичугово автомобилист уснул за рулём, пролетел вдоль парковки, ушёл в кювет, после чего съехал в реку Махалиха.

В результате ДТП у автомобиля оказалась повреждена передняя часть. Как рассказал очевидец происшествия, водитель получил травму таза. К мужчине бросились на помощь все, кто находились рядом с местом ДТП. На месте аварии работали полиция и скорая помощь.